



热线电话 **81172106**

提供线索见报即有奖  
腾讯、新浪微博:齐鲁晚报今日济阳



# 遭遇不公平消费,请您来举报

本报开展“3·15维权行动”,征集消费领域内各类不公平消费现象

本报2月20日讯(见习记者

杨擎) 饭店就餐,自带酒水被收取开瓶费;交手机费赠送的手机却不能发票;手机出现故障无法维权……这样的不公平消费,您是否遭遇过?在3·15即将到来之际,为创建诚信消费环境,即日起,本报开展“3·15维权行动”,面向社会征集消费领域内与市民生活息息相关的各类不公平消费现象,帮助消费者维权。

目前,不少行业都存在着不同程度的消费潜规则及行业黑幕,这使一些消费者在消费中遭遇到了不公平。对于有些行业的消费潜规则,不少消费者只是觉得不合理,但并不知道是否违反了法律规定,致使无法及时维权。

正因为如此,在3·15到来之际,我们将通过线索征集、记者调查、与执法部门联动等多种方式,让更多消费领域的消

费潜规则及行业黑幕得以曝光和得到惩治。如果您曾遭遇过不公平的消费或者刚刚遭遇过不公平消费,或者您是某一行业内的内幕知情人,都可与我们联系,我们会第一时间派记者进行采访调查帮您维权。同时,也将

会第一时间与执法部门开展联合行动,对这些消费潜规则或行业黑幕进行打击和整治。

此次活动不分领域,所涉及的行业可以是餐饮业、通讯

业、家电业,也可以是汽车销售业、服装鞋帽业以及房地产业、珠宝首饰业等,只要是市民所涉及的消费领域,都可举报投诉。

从即日起,您可以通过本报热线电话81172106、邮箱qlwbjryj@163.com以及官方微博与微信“齐鲁晚报今日济阳”等方式与我们取得联系。对于消费者提供的有价值的线索,本报将给予一定金额的奖励。

## 曲堤镇多部门 农资打假保春耕

本报2月20日讯(通讯员 刘昭

见习记者 梁越) 一年之计在于春,早忙春耕好收成。近日,曲堤镇联合工商、质检、派出所等部门,深入开展农资打假保春耕行动。

据了解,此次农资打假行动,针对全镇300多家种子、化肥、农药经营业户开展质量抽检活动。“在进一步规范农资经营的同时,积极创新服务模式。”曲堤镇政府相关负责人说,并通过农技知识上门服务、农技人员手把手、面对面指导等形式,做好农资经营示范店创建工作。推行农资经营连锁店、超市等模式,减少流通环节,降低农资销售成本,为农民提供更多实惠。

截止到目前,共检查农资经营网点100多个,发放宣传资料2000余份,出动执法人员50余人次。

## 居民丢万元现金 民警发现急送还

本报2月20日讯(通讯员 张磊

建坤 见习记者 梁越) 19日上午,仁风镇派出所门前锣鼓喧天、鞭炮齐鸣,该镇老桑渡村村民吕修海给派出所送来了一面印有“社会良知,正义卫士”的锦旗,称赞派出所户籍室民警拾金不昧。

2月18日8时30分左右,吕修海夫妇在仁风派出所户籍室办理完业务后,不慎将随身携带的一个手提包落在了柜台上,里面装有1万元现金及身份证件、计生体检证、银行卡等证件。“民警发现提包后,根据包内的证件信息和当天的业务记录确定了失主,及时与失主取得了联系。”仁风镇派出所民警说。

为了表示感谢,吕修海特意制作了锦旗并专程送上。

## 公牛称重突发疯 民警将其击毙

本报2月20日讯(见习记者 梁越 通讯员 石晓峰) “在太平镇小王村有一头疯牛,已伤了好几个人了,赶快给处理一下吧。”2月13日17时56分,济阳县公安局指挥中心接到群众紧急报警。

接警后,太平派出所所长董树军带领民警迅速赶往现场。经了解,济阳县太平镇谢家村村民谢某将自养的一只公牛卖给了做收牛生意的杨某,在两人拉着牛到太平镇小王村过地磅称重时,公牛受到刺激惊吓后突然发疯。

“杨某牵牛时,疯牛突然把杨某顶翻在地,主人谢某上前想将疯牛缰绳拴住,疯牛转身又将谢某顶翻,并把谢某腿部踩伤。”民警张伟力说,疯牛体重近千斤,头上的两角很锋利,早已失控。正值元宵节期间,村内老人儿童较多,为防止疯牛继续伤人,民警一边疏散群众,一边将疯牛赶往偏僻地段。

正在值班的公安局党委委员、刑警大队大队长宋尔庆闻讯后,马上带领民警携带枪支赶赴现场进行处置。民警用声音和强光手电吸引疯牛,将疯牛逐步引往小王村东的农田里。

随后,民警陈明对准疯牛头部扣动扳机,随着几声清脆的枪声,疯牛应声倒下。“得知疯牛已被击毙,村民都集中到现场,自发鼓掌。”陈明笑着说。

## 除夕夜,开警车送母子俩回家

新市派出所民警用真情感动群众

派出所纪事

“只有接地气,工作才有底气。”新市派出所指导员付传军这样说,所有民警都要懂群众语言,会和群众打交道,这样才能和群众更好地沟通。派出所内来自城市的民警均慢慢地丢掉“书卷气”,走村串户,和群众交朋友,接上了“地气”。

▶除夕夜,民警用警车将母子俩送回家中。

照片由张铁提供



是个90后的小伙子,便主动与之攀谈。

“聊天过程中,我发现他还是个孩子,一时被‘义气’冲昏了头脑。”张铁说,他便对小亮进行关心和教育,了解其爱好、特长,鼓励小亮重拾信心。慢慢的,小亮的性格逐渐开朗了,不再自卑了,积极学习各种知识。

张铁称,自己在一次偶然的交流中说到养狐狸特别赚钱。“没想到他记在心里了。”

2013年10月的一天,自己在村庄再次碰到小亮时,“他拉着我的手去他院子里看。30多只狐狸映入我的眼帘。”

小亮称,自己已经学习了专业知识,开始养殖狐狸。现在只是刚开始,获得收益后还得继续扩大规模。张铁在详细了解养殖场经营状况、规模和销路等情况后,帮助小亮学习相关的法律知识,希望他依靠勤劳的双手发家致富。

## 农家院中查出 洗衣粉造假窝点

2013年9月13日,新市派出所接到辖区王楼村报警电话,称其邻居杨某家中每天有浓重的洗衣粉味道,不知道具体在干什么。“由于都是邻居,报警人怒不敢言,希望民警上门对杨某进行批评教育。”相关民警说。

民警在得到此消息后,便到王楼村这户农民家中走访。“一靠近杨某家门口,就闻到浓重的洗衣粉味道。”民警说,见杨某家门虚掩,便携带录像机等取证设备迅速进入杨某家中,

将在家中非法灌装名牌洗衣粉的杨某、王某等当场抓获,并扣押了大量假冒洗衣粉。

济阳县公安局经侦大队民警调查发现,自2012年开始,杨某(男,30岁)通过网络从河北石家庄纪某处大量购进汰渍、立白、雕牌、奥妙等名牌洗衣粉的内外包装袋。其母亲王某(女,56岁)雇佣他人协助其将加工生产的洗衣粉装袋,对外发货。

在事实充分、证据确凿的情况下,警方将杨某、王某二人刑事拘留。

## 母子深夜打不上车 民警开车送其回家

2014年1月30日晚是农历的除夕夜,新市派出所民警张铁与同事在所内留守值班,工作两年以来,这已是他在派出所度过的第二个春节了。

“当晚11点55分,我和同事正在看春晚,等待12点的钟声敲响。”张铁说,此时,接到一个求助电话,称在新市界内省道249线上看到一位中年妇女带着一个孩子在路边拦车。接警后,民警立即赶往现场。

张铁称,自己和同事沿着省道249线寻找,最终在新市商业街附近找到了求助电话中提到的中年妇女,还有一个7岁左右的男孩。“当时室外气温有零下10多度,母子俩冻得瑟瑟发抖,嘴唇都发青了。”

民警立马停下车,先让这

对母子进入警车暖和片刻后询问情况。经了解,该中年妇女系着孩子外出务工人员,搭乘他人的车准备回济阳县城。“到新市界内时,她搭乘的车辆急于回家过年,不能把她送到济阳县城。”张铁说,加上该妇女的手机也没电了,无法联系家人,便在路边拦车准备搭车赶往济阳。

“当时也没有通往济阳的公交车。”张铁说,他便及时与所内值班领导联系。为确保母子的人身安全,他开着警车将母子送到济阳县城家中。被救助妇女到家后,对民警的帮助表示万分感谢,一再挽留张铁进屋喝杯热水。“当时仍在值班期间,我又立即赶回了派出所。”张铁说。

他人被判处缓刑。“在缓刑期间,小亮定期到派出所报告生活情况。”张铁说,他看到小亮

## 真情感化服刑人员 帮助其走上致富路

新市镇某村村民小亮(化名)曾是一名服刑人员,2012年因帮助其朋友要钱,非法拘禁